



ПРАВДА

ГАЗЕТА АДЫГЕЙСКОГО
РЕСПУБЛИКАНСКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1993 ГОДА

www.adygkprf.ru
E-mail: adkprf@mail.ru

16+

Заявление Председателя ЦК КПРО

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

Обстановка в зоне военных действий на Украине за последнее время резко изменилась. Армия неонацистского режима перешла в контрнаступление. Террористические акты на газопроводе «Северный поток-2», на Крымском мосту и ежедневные обстрелы Запорожской АЭС показывают, что глобалисты не остановятся ни перед чем, чтобы дестабилизировать нашу страну. Ныне идет не специальная военная операция, а война США и их союзников против России руками фашистов-бандеровцев.

Страны Запада обеспечивают престоупный режим на Украине самым современным оружием. Они осуществляют финансирование и обучение формируемых частей ВСУ. Их штабы планируют и контролируют операции неонацистского воинства и обеспечивают их разведывательной информацией. Они же определяют цели для ударов по российским войскам, по городам и поселкам России.

Натовские специалисты сидят за пультами управления систем высокоточного оружия. Тысячи наемников принимают непосредственное участие в боевых действиях. США и их сателлиты взяли на себя практически полное финансирование бандеровского режима на Украине. Против России ведется информационно-пропагандистская и экономическая борьба как неотъемлемая часть современной гибридной войны. Последние теракты – дело рук, несомненно, американских и британских спецслужб, издавна специализирующихся на таких преступлениях.

Неприкрытое вступление НАТО в вооруженную борьбу против России – это принципиально новое явление, требующее изменения стратегии и тактики руководства государством и армии, перевода всей страны на нужды обеспечения победы. С учетом того, что ЛНР и ДНР, а также Херсонская и Запорожская области вернулись в состав России, сегодня мы ведем борьбу не на Украине, а на собственных землях. И это тоже новое явление. Но мы должны понимать, что задача освобождения народа Украины от неонацистского режима не снимается с повестки дня.

Вооруженные силы России сталкиваются с непростыми проблемами. Допущено немало ошибок и просчетов. Имеет место недооценка сил противника. Обещания военного руководства РФ жестко пресечь поставки западного оружия на линию фронта остаются невыполненными. Общество задается закономерным вопросом: почему? Этому обстоятельству, кстати, удивляются даже наши противники. Лакировка ситуации, как это было до сих пор, никогда не доводила до добра. Возникающие проблемы не решались, а замалчивались или забалтывались. Такая позиция привела к тому, что упущено драгоценное время.

Было бы, однако, совершенно неверно сваливать все эти проблемы лишь на нынешнее руководство Вооруженными силами. Они требуют всяческой поддержки и помощи. И мы обязаны дать объективную и суровую оценку тем, кто в течение многих лет разваливал обороноспособность России.

Речь идет, прежде всего, о бывшем министре обороны РФ Сердюкове и его команде. Именно под его началом уничтожались прославленные воинские части, академии и училища с многовековой историей. Были поставлены на грань уничтожения системы военной медицины и науки. За счет фактического разгрома военкоматов была подорвана система мобилизационной готовности. Из-за ликвидации и разворовывания стратегических запасов армия во многом осталась без самого необходимого в разгар борьбы.

Сильно ослабленной оказалась оборонная промышленность и наука. Бездумная, а нередко и откровенно вредительская приватизация привела к ликвидации многих стратегически важных производств. Кстати, процесс преднамеренных банкротств таких предприятий продолжается и в настоящее время.

Решение очень многих проблем снабжения сражающейся армии было вынуждено принять на себя общество. Честь и хвала миллионам патриотов во всех уголках страны, которые взяли на себя закупку и доставку в действующую армию различного снаряжения, продовольствия, одежды, приборов ночного видения, БПЛА, лекарств и медицинского оборудования. Но ведь это прямая обязанность государства и его соответствующих органов. В 1941-1945 гг. на фронт из тыла тоже шел поток посылок солдатам Красной армии. Но всем необходимым армию полностью снабжало государство.

В последние годы был принят ряд мер по восстановлению Вооруженных сил и оборонной промышленности. Однако ущерб, нанесенный либеральными «реформаторами» и «пятой колонной», настолько велик, что на его преодоление нужны годы. Общество рассчитывает, что виновники нынешних тяжелейших проблем нашей армии, предательски подорвавшие ее обороноспособность, понесут суровое наказание.

Огромный вред боеготовности России был нанесен теми, кто формирует общественное мнение. Многолетний курс на подавление патриотизма, насаждение чуждых нашему народу западных «ценностей», а также воровские выборы не могли не повлечь тяжелых последствий в виде уклонения тысяч молодых людей от мобилизации. Винить нужно не только их, но и тех, кто сознательно превращал нашу молодежь в космополитов без роду и племени.

Снижению обороноспособности страны способствовало разрушение системы допризывной начальной военной подготовки, превращение ДОСААФ в коммерческое предприятие.

В условиях военного столкновения с подлым и коварным противником становится еще более очевидным, насколько угрожающие масштабы приняли такие проблемы, как коррупция и низкие зарплаты. В том числе и в сферах обеспечения нашей безопасности. Коррупцированные и нищие – лучшая мишень для подкупа и склонения к предательству в корыстных интересах. Сегодня этим активно пользуются те, кто борется против нас путем бандитского террора и диверсий.

Обострение боевых действий, открытое вступление НАТО в войну с Россией вскрыло наличие сил, которые по недомыслию или сознательно сдерживают решение задач, стоящих перед страной и армией. Часть бюрократии, особенно в экономической и финансовой сферах, ведет себя так безмятежно, будто нет никакой специальной военной операции, нет превращения СВО в войну НАТО против России. Это уже начинает граничить с саботажем. Необходимо в ближайшее время принять закон о наказании за это, в том числе за бездействие должностных лиц в ситуациях, когда нужно принимать срочные ответственные решения.

Сегодня, когда сотни тысяч наших бойцов подвергаются смертельной опасности, сражаясь на фронте, волокита чиновников в тылу означает прямое или косвенное пособничество нашим врагам. Власть самое время вспомнить, к каким тягчайшим последствиям привели в начале XX века поражения в русско-японской и Первой мировой войне. Мы обязаны избежать прежних ошибок, добиться победы и уберечь наше государство от смуты и разрушения.

В условиях нарастающей военной угрозы стране жизненно необходимо единство общества. Нужно не просто мобилизовать воинские резервы. Нельзя сваливать задачи борьбы с крупнейшим в мире военным, экономическим и политическим блоком только на армию. Необходимо мобилизация всех производительных, духовных, творческих сил страны на поддержку сражающейся армии.

Воюет не армия, а страна. Лозунгом всех и каждого должен быть девиз наших великих предков: «Все для фронта, все для победы». Однако истинной консолидации общественных сил можно достичь только при условии смены курса на социально ориентированный. Справедливость, коллективизм и взаимовыручка – краеугольные камни нашего общества. Необходимы незамедлительное введение прогрессивной шкалы налогообложения и отмена решений по повышению пенсионного возраста.

Сражение нужно вести не только с внешними врагами, но и с главными внутренними противниками России – с управленческим кризисом, экономическим отставанием, массовым обнищанием, вопиющим социальным расколом. С преступной алчностью и воровской безответственностью олигархии. С русофобскими и антисоветскими происками «пятой колонны» в сфере культуры, об-

разования и пропаганды. Это сражение в XX веке блестяще выиграла Советская Держава, проведя в кратчайшие сроки ленинско-сталинскую модернизацию. Покончившая с эксплуатацией, нищетой, безработицей и безграмотностью. Осуществившая стремительную индустриализацию экономики. Выдающиеся мирные подвиги социализма стали фундаментом нашей победы над гитлеровской коричневой чумой. Всем пора понять смысл этого исторического урока и осознать: новые победы возможны только при условии принципиального изменения курса в сторону социализма, справедливости, равенства и подлинной ответственности власти и граждан за свою страну.

Наш опыт показывает необходимость максимальной концентрации ресурсов для достойного обеспечения. В прошлую, победоносную войну были созданы Ставка Верховного Главнокомандования, затем Государственный Комитет Обороны, ставшие главными органами управления. Таким опытом нельзя пренебрегать. В условиях столкновения с немецким нацизмом во Второй мировой войне даже такая насквозь либеральная страна, как Великобритания, пошла по пути национализации ключевых отраслей экономики. В нынешних сложнейших условиях жизненно важные сферы народного хозяйства должны вернуться под контроль государства.

Национализация стратегических сфер экономики, максимальная поддержка ее инновационного развития, распространение опыта народных предприятий, социальная защита граждан, бесплатные и высококласные медицина и образование – вот что лежит в основе наших инициатив и предложений. Это и есть программа победы, которую необходимо принять на государственном уровне. Без этого невозможно дать разгромный отпор тем, кто стремится уничтожить Русский мир и стереть с лица земли рожденное им государство.

В условиях, когда страна поднялась на защиту своего суверенитета и независимости, когда сотни тысяч молодых людей отправляются на фронт, каждый должен приложить максимум усилий для разгрома неонацизма и бандеровщины, за которыми стоят США и их натовские сателлиты.

КПРО и левопатриотические силы России убеждены в победе нашего народа над тем же самым противником, который пришел к нам в июне 1941 года – над объединенными силами агрессивного Запада. Тогда эти силы возглавила гитлеровская Германия. Сейчас это США, Великобритания и их вассалы. Для успеха этой борьбы нужна полная концентрация всех наших ресурсов и духовных сил. Руководство России обязано предпринять для этого исчерпывающие меры.

Г. ЗЮГАНОВ
Председатель ЦК КПРО

НАВЕКИ С РОССИЕЙ!

Президент России подписал указ о вхождении в состав Российской Федерации четырех новых субъектов: Луганской и Донецкой Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей. В Кремле прошла торжественная церемония, в которой помимо глав присоединенных регионов приняли участие представители двух палат Парламента, губернаторы, а также лидеры патриотических организаций.

Перед церемонией подписания к собравшимся обратился глава государства. В своем выступлении президент обозначил важность исторического момента.

В КПРФ убеждены: возвращение в родную гавань Донбасса, Херсонщины, Луганщины и Запорожья – это первый шаг к победе: «Для нас принципиально важно, чтобы сейчас на местах понимали, что вчера мы были рядом и поддерживали Донбасс и Новороссию, а сегодня мы уже вместе», – заявил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

По словам лидера российских коммунистов, необходимо как можно скорее отстроить Донбасс, возродить промышленность, дать людям работу: «Там мощная экономика, хорошие предприятия, квалифицированные кадры, там умеют трудиться на земле. К нам пришли наши друзья, наши русские люди, наши соотече-

ственники, которые вернулись на Родину и требуют сейчас изменения политики везде и всюду, от школ и детского сада до трудовых коллективов. Русский мир восстанавливается!».

По мнению Геннадия Зюганова, Украина будет всячески препятствовать восстановлению мира на Донбассе. Тому подтверждение – непрекращающиеся обстрелы городов и сел ДНР и ЛНР, недавние теракты в Запорожье и Херсоне: «Нам необходимо сейчас все сделать, чтобы обезопасить людей от этих налетов, обстрелов и прочего. И для этого есть все необходимое. Надо парализовать пункты управления, начиная с Киева и заканчивая теми подразделениями, которые обстреливают сейчас даже мирные колонны. И парализовать транспортные магистрали, которые позволяют им подвозить тяжелую технику и орудия. Надо более эффективно вести военные действия против этого нацистско-бандеровского, фашистского режима. Но, вместе с тем мы понимаем, что это радость со слезами на глазах. И надо, чтобы слез было как можно меньше. Да, праздник большой, исключительной важности, но надо делать шаг вперед, к победе!», – заключил Геннадий Зюганов.

По материалам kprf.ru

Дата в календаре



4 октября 2022 года, через 29 лет после безжалостного расстрела мирных граждан у Белого дома в Москве, коммунисты и комсомольцы всех регионов страны, родственники погибших в роковые осенние дни 1993 года отдали дань памяти тем, кто, защищая Конституцию, народовластие, будущее России, не предал своих идеалов, кто выполнил свой долг, профессиональный и гражданский, кто сражался за свободу до конца и заплатил за это своей жизнью. Долг живых – запомнить «черный октябрь» 1993 года.

В этот день коммунисты Майкопа почтили память защитников Белого дома, возложив цветы к подножию памятника Борцам Октябрьской революции и Гражданской войны на площади Солидарности.

НАСТАЛО ВРЕМЯ ОГЛЯНУТЬСЯ НАЗАД



Настало время оглянуться назад и напомнить о том тернистом и длинном пути, пройденном КПРФ, за эти восемь лет вместе с жителями Донбасса!

В 2014 году в дни, когда зарождались первые волнения Майдана, представители КПРФ прибыли в Киев на место указанных событий с целью мониторинга сложившейся ситуации. И стали очевидцами того, что творили движимые неонацистскими идеями, проплаченные западными властями нелюди. И уже тогда стало ясно, что страну буквально ведут к гибели, следуя диктату коллективного Запада и внедряя хаос на братские земли. В результате незаконного государственного переворота пришла нацистская власть, которая издавала антирусские законы, мечтавшая искоренить русский язык и все население, которое имеет про-русские взгляды.

13 марта 2014 года в Донецк на многочисленных автобусах с Майдана прибыл бандеровский «поезд дружбы» для проведения митинга за целостность Украины. В свою очередь, сотни дончан вы-

ходили на площадь, где развивали русские флаги и выражали своё желание быть с Россией и разговаривать на русском языке. Позже они объединились в ополчение, где на собственные средства вели борьбу против нацистов.

Весной 2014 года наши товарищи находились рядом с организаторами референдума о независимости Донецкой и Луганской народных республик.

КПРФ первой, признав итоги референдума, начала выстраивать свои взаимоотношения с республиками как с суверенными государствами.

Лидер нашей партии **Геннадий Андреевич Зюганов** с первых дней военного противостояния решительно высказался в поддержку Новороссии, заявив, что не даст обиду ее жителей. Именно КПРФ последовательно и настойчиво выступала за признание Донецкой и Луганской народных республик, упрощение получения российского

гражданства их жителями, поднимая эти вопросы и с думской трибуны, и на всех иных доступных площадках. Делегации ЦК КПРФ регулярно выезжали на Донбасс, чтобы на месте понять, в чем наиболее остро нуждаются жители республик, и помочь им.

Жители Донбасса также прекрасно знают имена **Владимира Кашина**, **Казбека Тайсаева**, **Леоныда Калашникова**. Они благодарны коммунистам соседнего Ростова во главе с **Николаем Коломейцевым**, далекой Якутии и лидеру якутских коммунистов **Виктору Губареву**, оказывающим им действенную помощь. Трудно переоценить вклад, который за эти годы внесли в поддержку жителей Донбасса коммунисты Подмоскovie, Тулы, Северного Кавказа, Орла, Ульяновской области и многих других регионов.

Свою лепту вносили общественные движения – Союз советских офицеров, ВЖС «Надежда

России», ВСД «Русский Лад», ООО «Дети войны».

Обычные жители России также регулярно участвовали в поддержке Донбасса. С теплом вспоминаем истории про обычных бабушек, которые вяжут носки, чтобы впоследствии отправить солдатам на фронт. Те, в свою очередь, пишут письма, наполненные благодарностью за ту заботу, которую они проявляют. Сила русского духа в единстве – и мы обязаны помнить об этом! Особенно сейчас, когда сотни русских солдат находятся на передовых, отстаивая право на свободу и справедливость своих соотечественников ценой собственных жизней! И мы последовательно доказываем, что никогда не останемся в стороне и будем рядом. Как верно отметил лидер нашей партии **Геннадий Андреевич: «Сплоченность – одна из наших главных и самых устойчивых традиций».**

Секретарь ЦК КПРФ, Первый заместитель Председателя ЦС СКП-КПСС, Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками **Казбек Куцукович Тайсаев**: «Было бы правильно вспомнить тех людей, которых уже нет с нами, но они имеют непосредственное отношение к тому, что Донбасс сегодня вошел в состав России».

Первого Главу ЛНР **Валерия Болотова**. Он не побоялся первым снять балаклаву перед телекамерами и показать всему миру свое лицо. Запомнился он всем своим заявлением начать открытое противостояние украинским радикалам, захватившим власть в результате государственного переворота.

Легендарного первого руководителя ДНР **Александра Захарченко**, который был истинным народным лидером всего Донбасса. **Александра Беднова**, командира группы быстрого реагирования «Бетмен»; **Алексея Мозгового**, командира «Призрака»; **Павла Дрёмова**, командира Шестого отдельного мотострелкового казачьего полка имени М.И. Платова; **Михаила Толстых** («Гиви»), командира батальона «Сомали»; **Валентина Мотузенко**, командира артиллерийской бригады «Кальмиус»; **Арсена Павлова** («Моторолла») и **Владимира Жогу** («Воха»), возглавлявших специальное раз-

ведывательное подразделение «Спарта»; **Олега Мамаева** он же «Мамай», командира батальона «Пятнашка».

С этими легендарными командирами мы были знакомы лично, регулярно виделись с каждым из них во время поездок на Донбасс. Нас связывали с ними по-настоящему товарищеские отношения. Основывались они не только на рабочих вопросах, в частности, гуманитарной помощи, которую партия адресно отправляла находящимся на передовой ребятам, но, прежде всего, они видели в нас моральную опору и знали, что совместными усилиями нам удастся создать образ будущего нашей общей и родной страны – справедливой, сильной, единой.

Все из них были подло убиты украинскими властями в результате продуманных терактов, но их смерть осталась в исторической летописи нашей героической страны. В их лице мы хотим вспомнить всех солдат и мирных жителей, которые погибли за время этой кровопролитной войны. Самым большим памятником для них будет свободный, мирный, русский Донбасс, за который они отдали свои жизни.

По сей день ситуация в ДНР, ЛНР, Херсонской, Запорожской областях остаётся напряжённой. 10 октября 2022 года во главе с академиком **Владимиром Ивановичем Кашиним** мы отправим уже 102-й гуманитарный конвой. За все эти 8 лет были отправлены 16 тысяч тонн гуманитарной помощи с продовольствием, стройматериалами и медикаментами.

Наша партия будет и дальше продолжать эту работу. Ведь на территории Украины остались люди, которые так же хотят разговаривать на русском языке, которые по воле судьбы должны существовать в фашистском кровопролитном режиме, установленном киевской проплаченной верхушкой. Люди должны вернуться в родную страну, чтобы достойно жить на своей земле, говорить на родном языке. Каждый ребёнок должен иметь счастливое детство, а пожилые – достойную старость».

Отдел ЦК КПРФ по национальной политике и СКП-КПСС

Проект КПРФ

РАСЦВЕТАЕТ «ЗЕМЛЯ ТАЛАНТОВ»

2 октября в поселке Снегири Московской области при поддержке КПРФ проводился гала-концерт и награждение победителей IX сезона Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов». В этом мероприятии приняли участие первый заместитель Председателя ЦК КПРФ, депутат Госдумы Ю.В. Афонин, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ М.В. Дробот, депутат Госдумы (фракция КПРФ) И.А. Филатова, депутат Госдумы (фракция КПРФ) А.А. Алексин, член Совета Федерации А.М. Гибатдинов.

На сцене концертного зала оздоровительного комплекса «Снегири» собрались талантливые дети из 28 российских регионов, они приняли участие в красочном финальном гала-концерте проекта.

«В нашем конкурсе нет проигравших, все лауреаты, все победители. В этом году мы посвятили IX сезон нашего конкурса великой дате – 100-летию Ленинской пионерии, – рассказал Ю.В. Афонин. – Мы поддержали создание Общероссийской общественной детской организации «Большая перемена», но при этом намерены и дальше развивать наш многотысячный отряд красногустучной пионерии. Потому что страна без идеологии правды и социальной справедливости развиваться не сможет».

«Наш лидер Геннадий Андреевич Зюганов постоянно подчеркивает во всех своих выступлениях, что КПРФ прилагает максимум усилий для воспитания достойного патриотического подрастающего поколения. Вы – будущее нашей страны», – отметил Юрий Вячеславович.

«КПРФ занимается не только продвижением детского и юношеского творчества, но также развивает свои спортивные клубы. Причем, занятия в клубах КПРФ бесплатные», – рассказал он.

Ю.В. Афонин также выразил благодарность руководителю проекта, председателю оргкомитета конкурса «Земля талантов» Надежде Воронцовой, ведущим конкурса актеру театра и кино Андрею Гаркунову, певице Софие Фисенко, певцу и шоумену Сергею Крылову и юному артисту Владимиру Солодкову.

Он поблагодарил и председателя жюри, заслуженную артистку Российской Федерации Татьяну Александровну Судец – большого друга пионерской и комсомольской организации и нашей партии.

«Мы с вами обязательно встретимся в следующем году, здесь же в Снегирях на юбилейном десятом конкурсе «Земля талантов», – пообещал юным конкурсантам Ю.В. Афонин.

«Нынешний год для всех нас также знаменателен другой исторической датой – столетием СССР, – отметил он. – СССР является вершиной тысячелетней истории нашего Отечества. Чтобы успешно строить будущее, надо взять все лучшее из нашего советского прошлого».

«Чтобы наша страна снова стала процветающей, мы должны начать с себя. Стать лучшими учениками, лучшими спортсменами, лучшими учеными, лучшими военными. Когда каждый из нас станет самым лучшим, тогда и наша страна станет самой лучшей», – сказал Юрий Вячеславович.

«Мы обязательно пройдем сложные испытания, мы победим. Наша партия КПРФ сделает для этой победы все возможное», – оптимистично сказал он.

«Спасибо, юные друзья, – поблагодарила участников конкурса М.В. Дробот. – Вы отлично передали на этой сцене через песни и танцы не только эмоции прошлого, но и эмоции современности и будущего. Это прекрасные, добрые и светлые эмоции. Замечу, что наш финальный конкурс проводится в преддверии замечательного праздника – Дня Учителя. Я поздравляю всех педагогов с этим праздником». «Мы

приглашаем вас всех в ряды нашей большой и дружной пионерии. Всем добра и удачи. Спасибо большое», – сказала она.

К этому добавим, что конкурс детского и юношеского творчества «Земля талантов» имеет статус Всероссийского. В этом году конкурс проводился в очном и дистанционном формате.

Девятый сезон конкурса посвящён 100-летию создания Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина. В отборочных турах приняли участие ребята из всех федеральных округов – всего около 300 участников – вокалисты, танцоры, чтецы, поэты в возрасте от 7 до 17 лет.

Также на конкурсе демонстрировались работы юных художников со всей страны (лучшие работы войдут в итоговый журнал 9-го сезона конкурса).

Одарённые дети из всех уголков России провели в одном из лучших пансионатов

страны 5 дней. В эти дни для них проводилась череда развлекательных мероприятий и мастер-классов с участием заслуженных артистов РФ, актёров кино, театра и телевидения. Для детей в эти дни были организованы экскурсии по столице, квесты, дискотеки, «праздничный торт» и много других интересных мероприятий.

Проект «Земля талантов» является бюджетным смотром, участие в котором может позволить себе любой ребёнок. Все девять сезонов в конкурсе всегда принимают участие воспитанники детских домов и школ-интернатов, ребята с ограниченными возможностями здоровья, дети из многодетных и малоимущих семей. «Все разные – все равные» – девиз конкурса.

Конкурсанты и их родители выражают сердечную благодарность КПРФ, под патронажем которой ежегодно проводится этот чудесный праздник.

По материалам
пресс-службы ЦК КПРФ



Отчеты и выборы



СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ РАБОТУ

8 октября состоялась отчетно-выборная конференция Теучежского районного отделения КПРФ.

В работе Конференции приняли участие: секретарь Адыгейского республиканского отделения КПРФ Марина Ситникова, член Бюро рескома партии Владимир Стасев.

С отчетным докладом о работе Комитета Теучежского районного отделения КПРФ на Конференции выступил первый секретарь райкома Юрий Тлеухурай. В прениях по обсуждению доклада выступили ветераны партии С.П. Катбамбетов, А.Х. Тлеухурай, К.Х. Хут, Е.А. Цеев.

По итогам обсуждения отчетного доклада делегаты Конференции приняли постановление, а также утвердили отчет КРК.

Оценив работу, проделанную районным комитетом за отчетный период, как удовлетворительную, делегаты высказали в ходе обсуждения и включили в постановляю-

щую часть ряд предложений, критических замечаний, направленных на дальнейшее совершенствование организационно-партийной и агитационно-пропагандистской работы.

Затем делегаты рассмотрели и обсудили персонально каждую кандидатуру в руководящие органы отделения. Тайным голосованием единогласно был избран новый состав Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии Теучежского районного отделения КПРФ. Также были избраны кандидаты в члены районного Комитета и делегаты на республиканскую конференцию.

На этом отчетно-выборная Конференция завершила свою работу.

Далее состоялась 1-й (организационный) Пленум вновь избранного состава Комитета, на котором Первым секретарём Теучежского районного отделения КПРФ был единогласно избран Юрий Тлеухурай.

Пресс-служба рескома КПРФ

Цифры

«ВПЕРЕДИ ПЛАНЕТЫ ВСЕЙ»

В России 1% людей контролируют почти 60% богатств, следует из инфографики Statista на основе данных Credit Suisse.

Это первое место среди всех мировых держав – в Индии, США и Китае этот показатель колеблется от 30% до 40%. С 2008 года доля богатства в руках 1% самых богатых россиян выросла на 13%. Цифры из Банксты сейчас самые обсуждаемые в России.

Чудовищный показатель расхождения и, значит, социальной несправедливости. Это не то первое место, которым можно гордиться. Когда-нибудь историки займется вопросом, почему на обломках Советского Союза, самого социально справедливо-го государства, было построено самое социально несправедливое государство в мире. Но в Конституции сказано, что мы все «...народ, объединённый единой исторической судьбой».

Так, в идущей на втором месте в этом рейтинге Бразилии 1% ее граждан контролирует около 50% национального богатства. В Индии – 40,6%, в США – 35,1%, в Китае – 30,5%, в Германии – 29,2%, в Канаде – 23,6%, в Британии – 23,1%, во Франции 21,9%, в Японии – 18,7%.

Однако один процент населения – не такая уж маленькая цифра. В России это 1,4 млн человек, в США – 3,3 млн человек, а в Китае, учитывая, что его население на порядок больше российского, один процент – это 14 млн человек. Соответственно, в этом одном проценте также есть распределение на состоятельных, богатых и сверхбогатых.

По данным Forbes за апрель 2022 года, в России насчитыва-

лось 88 долларовых миллиардеров. Хотя совокупное состояние, которое они контролировали, уменьшилось почти вдвое по сравнению с 2021 годом – с \$606,2 млрд до \$352,8 млрд. Понятно, что это произошло, скажем так, не по совсем «естественным» причинам, а из-за западных санкций, наложенных на Россию, что несколько искажает картину процесса концентрации национального богатства в руках немногих.

Тем не менее этот процесс, судя по всему, в РФ на таком фоне не только не приостановился, но даже ускорился. Активов становится меньше, борьба за них в узком кругу миллиардеров ужесточается. Однако к распределению национального богатства в пользу более широких слоев населения эта борьба не приводит. Скорее наоборот.

Для наглядности приведем такие цифры. Согласно принятому закону, доходы бюджета Российской Федерации в 2022 году составят 25,02 трлн рублей. Это приблизительно \$435 млрд, если исходить из нынешнего курса американской валюты. Таким образом на 2022 год совокупное богатство 88 российских миллиардеров (\$352,8 млрд) будет вполне сопоставимо с доходами всего бюджета России за год. Причем, как мы видели выше, если бы не западные санкции, капитал нескольких десятков российских миллиардеров (\$606,2 млрд в 2021 году) значительно превосходил бы доходы федерального бюджета.

О том, как обстоят дела с доходами обычных российских граждан, судить сейчас можно только по

косвенным показателям. Но если верить официальным цифрам Росстата, то здесь все прекрасно. Жизнь россиян, в духе известного высказывания Сталина, становится «лучше и веселее». Как показывает эта статистика, соотечественники не только получают все более высокие зарплаты, но и растет процент тех, кто имеет средний доход, в то время как количество граждан, живущих на уровне или ниже уровня бедности, год от года сокращается.

Например, согласно данным Росстата, в которые практически никто кроме чиновников не верит, в 2021 году количество тех, кто имел среднедушевой доход на уровне 7 тысяч рублей (почти в два раза меньше прожиточного минимума) и ниже, в России насчитывалось 2,7% населения.

Несомненно, начальству эту статистику лицезреть приятно, но возникает вопрос: насколько близкое отношение к реальности она имеет? Достаточно сказать, что в сноске к этим росстатовским данным говорится, что они составлялись «с использованием величины макроэкономического показателя среднедушевых денежных доходов» – то есть того показателя, который имеет мало отношения к фактическому благосостоянию большинства граждан. При этом, если по данным Росстата средняя зарплата по стране за первые четыре месяца 2022 года составила 61 тысячу рублей, то медианная зарплата (по расчетам СберИндекса) в августе текущего года лишь ненамного превысила 40 тысяч рублей.

«Советская Россия»,
№108

Социальный калейдоскоп

Экономику обкорнали

Расходы на инфраструктуру и экономику (дороги, ЖКХ, промышленность, сельское хозяйство) в проекте бюджета РФ на 2023 год сократятся на 10% к факту 2022 года, написал в своем телеграм-канале иркутский депутат Госдумы Михаил Шапов (КПРФ). Они составят 500 млрд рублей. «Предлагается сократить поддержку граждан на оплату услуг ЖКХ, на переселение из ветхого и аварийного жилья», — отметил Шапов. Расходы на развитие промышленности упадут на 30% к фактическим в 2022-м — до 450 млрд рублей. «В общем, правительство, похоже, исходит из логики «не жила промышленность хорошо, ну и нечего ей начинать», — добавил депутат.

Доставка продуктов упала на 94%

Онлайн-оборот в сфере доставки продуктов из магазинов только за последнюю декаду сентября упал на 94%. Сумма среднего чека снизилась на 20% по сравнению с аналогичным предыдущим периодом. Об этом стало известно после исследования платежной системы Cloud. Эксперты уверены, что это свидетельство крайнего обнищания уже и среднего класса в стране, который был основным потребителем этой услуги.

Спрос на средства первой помощи взлетел до 500%

За последние две недели спрос на предметы для оказания первой помощи вырос до 500%. Продажи коллагеновых губок для остановки крови выросли в пять раз, перевязочные пакеты стали покупать в 3,5 раза чаще, медицинские жгуты — в 2,4 раза. Кроме того, на 75% вырос спрос на йод, на 60% — на бинты и на 21% — на вату. Из-за ажиотажа в аптеках уже наблюдается нехватка этих товаров.

Гонки цен на гречку и рис

Рис обгоняет в стоимости гречку в большинстве регионов страны. Оказалось, в России урожай на рис, считает президент Российского зернового союза Аркадий Злочевский. Традиционное соотношение, когда гречка стоит дороже, чем рис, поменяется. А так как наша торговля не знает, как снижать цену, то рис догонит и перегонит в цене самую дорогую и востребованную у россиян гречку.

Растет долг по кредиткам

Задолженность россиян по кредитным картам превысила 1,5 триллиона рублей. Об этом сообщает бюро кредитных историй «Эквифакс». Эксперты считают, что главная причина роста долга — рост цен и обнищание населения. Ситуация может ухудшиться до конца года, с ростом безработицы и закрытием предприятий.

Актуальная публицистика

КОРОНАВИРУСНЫЙ ДНЕВНИК

В 3-м номере литературно-художественного и общественно-политического журнала «Литературная Адыгея» опубликован репортаж писателя Евгения Салова «В коронавирусном госпитале».

Написанный в жанре дневника, он основан на личных впечатлениях автора от пребывания в «Красной зоне» в ноябре прошлого года. Действующие лица репортажа врачи, медсестры и медбратья антиковидного отделения. В центре авторского внимания их самоотверженный труд в составе дежурных смен, подчиненный главной и единственной цели — спасению здоровья и жизни людей. Вместе с тем события в коронавирусном госпитале происходят на широком информационном фоне. Его новостное излучение проникает с неизбежностью в госпитальные палаты и на страницы дневника. От трагедии на шахте в Кузбассе до бредовых планов натовского генерала о создании дополни-

тельных угроз России. За горизонтом событий автор дневника видит связь прошлых и нынешних времен и лиц, принимавших политические решения.

В свойственной ему как историку конкретности он говорит о корнях сегодняшних катаклизмов в международных отношениях, уходящих в смутное время 80-90-х годов прошлого века. Просчеты и ошибки, лукавство и благоглупость, вероломство и клятвоступление, совершенные провинциалами Горбачевым и Ельциным громовым эхом откликаются сегодня. Вознесенные инерционным кадровым выбором на государственный верх, они в погоне за личной властью довели до распада вторую сверхдержаву мира. Драма коронавирусной

пандемии — одно из следствий превращения американской империи зла в глобального жандарма, бесконтрольного и безнаказанного до поры. Саморазрушение СССР дало Соединенным Штатам возможность глумиться над всем остальным миром. Но, кажется, теперь кровавый англосаксонский пир приближается к финалу. «Путин не Горбачев, играть с Западом в поддавки не станет», — пишет автор «Коронавирусного дневника». А это значит, что все мы накануне схватки сил справедливости с обезумевшими заправилами «золотого» миллиарда с их марионетками.

Репортаж из ковидного госпиталя был написан осенью прошлого года. Теперь, год спустя, трудная борьба России за будущее без американской гегемонии в самом разгаре.

Пресс-служба
рескома КПРФ

Проблема

РЕФОРМАТОРЫ ДО СИХ ПОР ТВЕРДЯТ:
«РЫНОК ВСЁ ОТРЕГУЛИРУЕТ...»

Бедность и нищета из-за резкого роста цен на продукты и одежду захлестнули Россию. Вместо реальных решений, которые позволили бы нивелировать проблему, Минтруд, на мой взгляд, и все наше единокороссовское правительство в 2020 году пошли на наглую манипуляцию и упряднили в России потребительскую корзину.

Кроме того, чиновники тогда же отказались от определения прожиточного минимума, который регулярно пересматривался. Так было в первую очередь для того, чтобы скрыть истинные масштабы обнищания россиян. Именно для этого и придумали, что ключевые социальные показатели сейчас зависят от медианной заработной платы.

Народ от «действующего МРОТ» всё мрёт и мрёт... В прошлом году нас стало меньше аж на миллион человек. Поэтому чиновники Минтруда и соцзащиты ничего оригинальнее не могли придумать, как поменять порядок расчетов прожиточного минимума и МРОТ. Неужели кто-то надеялся, что прошедшая два года назад реформа в социальной сфере придет к счастью всенародному.

Сейчас рост цен на все настолько сильный, сногшибательный, что это невозможно скрыть. И связано это прежде всего с санкциями против нашей страны, закрытием предприятий, разорением сельского хозяйства. Именно по этой причине у чиновников возникла замечательная идея — ставить фиктивные цифры, ничего не отражающие в реальности.

Фиктивные цифры среднего дохода, фиктивную кривую распределения доходов, и, соответственно, в результате чиновники всех уровней оперируют совершенно фиктивными показателями. Сегодня это общее явление.

Основываясь на искаженных статистических данных, Минтруд в 2020 году и решил официально отказаться от потребительской. Дескать, что считать, когда в ней на одного взрослого причитается в месяц: 9 кг хлеба, 24 литра молока, 8 кг картофеля, чуть меньше 5 кг мяса и 15 яиц. В корзине имеются и непродовольственные товары: лекарства, обувь, одежда, коммуналка и транспортные расходы. Однако чиновники считают, что эти расчеты унижают страну и ее граждан. Интересно, а массы россиян, оставшиеся без работы и средств к существованию, не унижают страну? А олигархи и чиновники, владеющие миллиардами, разграбившие советское наследие, не унижают страну?

Уверен, что вот это и есть позор для нас! Проблема простая, и упирается она в один ключевой фактор: нужна смена экономической политики. Нынешняя власть занята перекраиванием и растаскиванием советской экономики, промышленности, сельского хозяйства вместо того, чтобы развивать и наращивать их. Единственным методом борьбы с бедностью с древних времен было и сохраняется по сегодняшний день только создание новых производств и рабочих мест.

Очевидно, что сохранение нынешних социальных показателей не укладывается в бравурные рапорты об успехах в борьбе с бедностью. Поэтому манипуляции со статистикой позволяют власти добиться «двукратного понижения бедности». То, что данный факт не отражает реальность, по всей видимости, власть особо не интересуется.

«...Статистика — вещь лукавая. Если один человек поел сытно, а другой не поел, то в среднем получается, что оба сыты, но это не так. На самом деле это по жизни происходит. Поэтому говорить о том, что статистика реально отражает ту действительность, которая есть в жизни, не приходится, — говорит экономист Константин Добромислов. — И она, получается, достаточно лукава. Методика должна основываться на фактических данных потребления. И в полной мере отражать потребность человека. С учетом того, что стоимость рабочей силы в России недооценена, отсюда мы можем говорить, что медианная средняя заработная плата тоже занижена. Поэтому считать по заниженной заработной плате потребление, которое необходимо людям, получается несколько смешно».

Прожиточный минимум на душу населения с 1 июня этого года составляет 13 919 рублей, для трудоспособного населения — 15 172 рубля. Для детей — 13 501 рубль, для пенсионеров — 11 970 рублей. Очевидно, что данные расчеты приведут к экономии на простых людях. Ведь к прожиточному минимуму привязана нижняя граница пенсий, выплат, пособий семьям с детьми, инвалидам, льготникам и так далее. Этот минимум и есть условная черта для определения уровня бедности. Как прожить на эти деньги, власть не сообщает. Тем более что прожиточный минимум явно рассчитан без учета инфляции. Например, продукты подорожали, а уровень медианной зарплат остался тем же, черта бедности не изменяется. Вот такой арифметикой чиновники, по всей видимости, улучшают благосостояние граждан страны.

С. ШКОЛЬНИКОВ

ДВЕ ИДЕОЛОГИИ.
ЧТО ВЫБЕРЕТЕ?

Антисоветчики продолжают лезть из кожи вон. Недавно прочитал, что якобы кривой была советская идеология. Вон как.

От каждого по способности — каждому по труду: разве что-то здесь неверно?

Представьте, к примеру, поэта — как ныне выжить ему, коли нет богатых родственников?

Даже поэта с массой публикаций, которые практически не оплачиваются...

Мол, сия единица не является определяющей в обществе?

Ну да — в нынешнем не является; но в советском мире поэзия была востребована, а способность воспринимать её (книг Д. Самойлова, выходящих 50-тысячными тиражами, было не достать — и это так, пример навскидку) свидетельствует о высоком эстетическом уровне развития людей...

Дело не в поэзии, конечно, хотя и в ней тоже.

Дело в общем строе жизни, дело в том, что советская идеология апеллировала к человеку.

А не к потребителю, на котором ныне и строится весь социальный мир.

Человек не должен тупо и бездумно потреблять, он должен отдавать, получая за свой труд достойное вознаграждение.

Достатком в советском обществе не принято было кичиться, исключая последние, перед развалом страны, времена...

Общество не живёт без идеологии, хотя она может и не декларироваться чётко.

Рухнул советский мир: начало 1990-х — время невиданного демонтажа всего, когда заводы, выпускавшие сложнейшие механизмы, обратились к производству чайников и прочего ширпотреба; учёные, оставшиеся без работы, кидались из стороны в сторону, не зная как выжить; книжная, культурная промышленность разваливалась; разваливалось почти всё...

И постепенно страшно и гротескно вырисовывалась новая идеология — денег...

Страшно маячила она над всеми, и становилось понятно, что человек стОит столько, сколько он стОит — именно в таком, денежном, эквиваленте.

Бандит в образе героя внедрялся в сознание масс: развалившийся кинематограф (великий советский кинематограф!), кроме сериального мыла, ничего другого не предлагал, а там, внутри этой пены, было только два полюса — слезливость пошленьких мелодрам и торжество бандитизма.

Бандит, банкир, спекулянт — хорошие герои?

Социум не живёт без идеологии, но, живя идеологией денег, он превращается в анти-систему, функционирующую на основании метафизических законов, настолько чёрных, о каких не мог даже помыслить советский строй.

А. БАЛТИН

И с п о л ь з о в а н ы м а т е р и а л ы п е р и о д и ч е с к и х и з д а н и й



АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

Главный редактор Е.А. МОСКАЛЕНКО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДЫГЕЙСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Тоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Газета «Адыгейская правда».

АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Тоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА». АДРЕС: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Советская/Тоголя, д. 197/21, литер Б, к. 77, 78, 79.

Мнения и высказывания авторов публикаций в «Адыгейской правде» могут не совпадать с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ23-01680 от 24 ноября 2017 г. (Прежнее свидетельство о регистрации ПИ № 10-5258 от 28.08.2003 г.)

Цена свободная

Подписано в печать: по графику — 16-00; фактически — 17-00.

Газета отпечатана в ОАО «Полиграф-ЮГ». 385000, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Тираж 10 000 экз. Заказ № 1818.

Индекс ПА 116